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Szeptemberig a péntek éjszakai
fürdõzés szünetel

Baleset történt Szarvason a Jó-
kai és a Bocskai utca keresztezõ-
désében június 22-én reggel 6 óra-
kor. Egy személygépkocsi – mely-
nek vezetõje bejelentette a rend-
õrségen a balesetet – a Jókai ut-
cán haladt, elõtte pedig, vele azo-
nos irányban, egy segédmotor-
kerékpáros vezette jármûvét. A
motoros balra nagyívben beka-
nyarodott, de ezt az autós késõn
észlelte, így elütötte õt. A kismo-
torral közlekedõ szarvasi férfi, aki
egyébként enyhén ittas volt, nyolc
napon túl gyógyuló bordatörést
szenvedett. Az anyagi kár 400
ezer forint.

Kamion az árokban
Haladása közben elhagyta az út

nyomvonalát és a csapadék elve-
zetõ árokba borult egy kamion
június 22-én hajnali 2 órakor. A
balesetben személyi sérülés nem
történt. A mûszaki mentés idején
a baleset helyszíne környékén – a
44-es fõúton Kardos és Kondoros
között – félpályás útlezárás volt.

Hajnali részegség
Reggel háromnegyed hatkor

igazoltattak egy autóvezetõt Szar-
vason, az Arany János utca és a
Klapka utca keresztezõdésében,
június 23-án. Az ellenõrzéskor
kiderült, hogy a férfi közepesen
ittas állapotban vezette jármûvét.

Kábelbarátok
Mintegy 200 ezer forint kárt

okoztak a Mezõmag Kft-nek azok
a „kábelbarátok”, akik június 22-
ére virradóan elloptak a cég egyik
Lineár öntözõberendezésérõl 200
méternyi rézkábelt.

Segítségnyújtás nélkül
Szarvason a Béke közben a lej-

tõs úton elõre guruló autó neki-
lökte az út szélén lévõ kerékpár-
tárolónak az úton áthaladni szán-
dékozó gyalogost. A jármû veze-
tõje a helyszínrõl segítségnyújtás
nélkül eltávozott. A bevezetett
rendõri intézkedések során meg-

Kék hírek
találták a jármû vezetõjét, aki a
balesetben való részvételét elis-
merte, a vele szemben alkalmazott
alkoholszonda pozitív eredményt
mutatott. A június 22-én dél kö-
rül történt balesetben a gyalogos
könnyû sérülést szenvedett.

Hasba lõtte
Légpuskával lõtte hasba magát

egy férfi hétfõn Szarvason. A 22
éves fiatalember otthon vette ke-
zébe testvére légpuskáját, amit
meg akart tölteni. A puska azon-
ban elsült a kezében, és a löve-
dék a hasánál találta el. A fiatal-
embert kórházba szállították, ahol
megállapították, hogy 8 napon
belül gyógyuló sérülést szenve-
dett. A légpuskát a rendõrség le-
foglalta.

Akció az Aztékban
Vasárnap hajnali 3 órakor kez-

dõdött az akció, melynek kereté-
ben Szarvason az Erzsébet Liget-
ben mûködõ Azték diszkóban
szórakozókat ellenõrizték. Több
mint 70 egyenruhás és komman-
dós vett részt a kábítószer terjesz-
tõk és fogyasztók kiszûrését cél-
zó éjszakai razziában. A Szarvasi
Rendõrkapitányság Közrendvé-
delmi-, valamint Bûnügyi Osztá-
lya, az Orosházi Rendõrkapitány-
ság közbiztonsági területen dol-
gozó munkatársai, a megyei fõka-
pitányság bevetési egysége, az
Orosházi Határõr Igazgatóság jár-
õrei és a határvadász század be-
vetési egysége is ott volt az ellen-
õrzést végzõ csoportban. A szó-
rakozóhelyen több mint 600 sze-
mélyt vizsgáltak át. A ruházatuk
ellenõrzése után rendõr- orvosi
vizsgálat következett, melynek
során egy személyt kábítószer fo-
gyasztás gyanúja miatt elõ is állí-
tottak. A diszkó helyiségében a
rendõrök több kábítószergyanús
anyagot tartalmazó csomagot is
lefoglaltak, melyeket szakértõi
vizsgálatra küldenek.

Békés megyében hét nap alatt
20 balesetben 21-en sérültek
meg. Halálos baleset az elmúlt
héten nem volt, 6-an súlyosan és
15-en könnyebben sérültek meg.
A 20 balesetbõl 6-ot okozott it-
tas közlekedõ. A legfõbb balese-
ti ok ezúttal a kanyarodási sza-
bályok megszegése volt. Nyolc
esetben történt emiatt szeren-
csétlenség. Az elsõbbségi szabá-
lyok figyelmen kívül hagyása 5,
míg a gyorshajtás 3 esetben ve-
zetett balesethez.

A nappalok hosszúság megmu-
tatkozik a baleseti statisztikában
is. Reggel 4 óra és 7 óra, valamint
este 18 óra és 22 óra között 9 bal-
eset történt. Látható tehát, hogy
az utakon kora reggel és késõ este
is még viszonylag élénk a forga-
lom. Napközben, azaz reggel 7
óra és este 6 óra között összesen
11-szer volt szükség a mentõk és
a rendõrök segítségére.

Melegben több figyelemmel
A meleg idõben a rendõrség

fokozott figyelmet kér a közle-
kedõktõl. Ilyenkor az ember fi-
gyelme könnyebben lankad, az
erõs napsütés pedig idõnként el
is vakíthatja a volán mögött ülõ-
ket. Csak akkor kezdjenek elõ-
zésbe, és bármilyen manõverbe
az utakon, ha biztonsággal kö-
rül tudtak elõtte nézni, illetve fel
tudták mérni a rendelkezésük-
re álló távolságot! Ezen kívül
tanácsos induláskor megfele-
lõ mennyiségû folyadékot is
bekészíteni az utastérbe. Ez a
jármûvezetõk estében minden-
képpen alkoholmentes ital le-
g y e n ,  m e r t  a z  a l k o h o l f o -
gyasztás veszélybe sodorhatja
az autóban utazók, és a szembe-
jövõk életét is!

Jó utat és balesetmentes hetet
kíván

a Békés Megyei
Rendõr-fõkapitányság!

A Vajda Péter Mûvelõdési
Központ és a  Ruzicskay György
Közalapítvány síkeres pályáza-
tának köszönhetõen június 19-
ike és 23-ika között mûvészeti
nyári tábor volt a Ruzicskay-al-
kotóházban gyerekeknek. A tá-
bor programja között szerepelt
az ismerkedés a mûvészetekkel,
a pasztell festészettel, valamint
a korongozás rejtelmeivel. A
gyerekek a Nemzeti Kulturális
Alaptól nyert pályázati pénzbõl
tehették meg az elsõ lépéseiket
a mûvészetek felé. A festészet-
tel Rómer Ilona mûvésztanár is-
mertette meg a gyerekeket, a
korongozás csinját-binját
Komár Ella fazekas mutatta meg
a kis táborlakóknak.

Mûvészetek nyári tábora
a Ruzicskay-házban

Rómer Ilona mûvésznõ egy kis mûvészpalántával

A programokat úgy szervez-
ték, hogy jutott idõ a játékra, az
Alkotóházra, a Tessedik Múze-
um meglátogatására, és még ha-
jókázásra is. A résztvevõk teljes
ellátást kaptak az Ifjúsági Tábor-
ból egy kedvezményes önrész
befizetésével, az anyagokat és az
egyebeket a két szervezet a pá-
lyázati pénzbõl fedezte. A sza-
badidõs programokat Tasiné
Gazdag Ildikó és Terhesné Ilike
szervezték. A táborlakók való-
színûleg pályázni fognak a Tûz-
oltó Egyesület által kiírt rajzver-
senyre is.

A két szervezet a jövõben is
szeretne hasonló táborok szerve-
zésére pályázni, látva a gyere-
kek örömét, érdeklõdõsét.


